

廊桥换“新颜”为村民幸福感“加码”

微幸福 进行时

本报讯 “木板换成石板后，再也不怕日晒雨淋了，架空廊桥还成了广场上的一道新风景！”最近，江阴市云亭街道的村民严小青和往常一样去集镇区的绿城广场散步，让他意外的是，广场上年久失修的架空廊桥已经彻底“改头换面”，吸引了不少村民前来散步、休闲，一时间成了广场上最受欢迎的“打卡点”。

从村民们口中，记者了解到，绿城

广场是云亭街道最热闹的地方之一，而这条长约60米的架空廊桥建成已有10多年，过去，采用大面积的木质地板铺设而成，常年日晒雨淋导致地板渐渐腐烂，出现了多处破损，有的地方还露出了铆钉。

“虽然面积不是特别大，但对于小孩来说，还是挺危险的。”50多岁的殷大姐经常带着小孙女到绿城广场来玩，但可惜的是，每每孩子想走上廊桥玩耍时，她都会及时制止，以免发生意外。

其实，这个廊桥曾经还是街道的“网红”廊桥，长廊的地面上特别制作了20年到50年不等的婚姻纪念碑，

村民们会选择在自己的幸福纪念日来这里走一走、转一转，再拍照留下纪念。

接到群众的反映后，云亭街道建设局副局长钱军平第一时间就去现场进行了排查，他发现廊桥上部分区域木板确有松动，原木质铺装已残缺破损，踩在上面还会发出“咯吱咯吱”的声响，已经影响通行安全，“然而原有木质铺装不具备修缮条件，于是，我们决定拆除原有防腐木地板，重新铺设石地板。”

修建铺设速度折射为民服务温度。钱军平告诉记者，他们原计划于11月8日进场施工，但因施工单位石

材订购问题，推迟施工时间，于20日进场进行拆除工作，22日开始石材铺装工作，27日完成铺装，28日清理干净，重新对外开放。只用了不到10天的时间，就完成了项目的全部整改工作。

廊桥地面修葺一新，不少村民都竖起了大拇指。“走在廊桥上散步，再也不用担心脚下了！”“以前到了晚上由于光线昏暗，就怕磕着绊着，现在安心多了！”钱军平说，举一反三，从细微之处着手，为村民幸福感“加码”，他们还对照辖区内所有广场、公园的设施进行了全面排查，对零星损坏及时整改修复，目前已维修各类设施10余处。

(唐芸芸)

第三届“无锡书法奖”作品展开幕

本报讯 昨天，第三届“无锡书法奖”作品展在运河公园内的周怀民藏画馆开幕。徐盛、陆维跃、马国忠、胡金海、蒋振宇、王俊平、朱琳琳、张兵、顾霄清、谢才新10人获第三届“无锡书法奖”。市人大常委会副主任吴峰枫出席开幕式。

“无锡书法奖”是无锡书法领域的最高奖项，每两年评选一次。此次评选采取初评、复评、终评相结合，终评面试环节还邀请了省内外专家

打分，按总分排名，体现了评奖的公平公正和含金量。无锡市书协主席孙璜表示，近年来，无锡中青年书法家陆续涌现，创作梯队逐步形成，整体实力进步明显，表现在本届书法奖上：一是将当代的书法审美和人文相结合，二是作品将时代性与历史性相融合，三是形成了清秀精致且包容大气的风格。该展览由无锡市文联主办，无锡市书协、无锡博物院承办，展至19日，免费对外开放。

(张月)

无锡油画名家邀请展开幕

本报讯 昨天，“艺术凤凰——无锡油画名家邀请展”在金城湾公园内的凤凰艺都美术馆开幕。王洋、唐满生、李方明、冉海泉、朱志刚等15位无锡本土油画家，带来了70余幅精品力作，展现无锡三代油画人的艰辛探索和努力奋斗。市人大常委会副主任吴峰枫出席开幕式。

《都市美容师》《樊家村》《船笛鸣声》《通往春天的地铁》……展厅里，一幅幅油画记录时代变迁，讲述

人间真情。十年前，无锡油画在省内外还是默默无闻，无锡油画的崛起是在近几年，频频入选全国美展。“我们能成为江苏的油画重镇，乃至在全国都有一定影响，靠的是无锡油画人的凝聚力和拼搏精神。”无锡市美协副主席唐满生表示，当下的无锡油画已走出无锡，但无锡油画人必须居安思危，加倍努力。该展览将展至2022年1月14日。

(张月)



老工业厂房 华丽转身

无锡首个“空中运动场”亮相

本报讯 昨天上午，2021年山北街道活力运动场启动仪式暨第五届“梁溪杯”机关足球邀请赛在无锡光电新材料科技园举行。启动仪式上，山北活力运动场正式亮相，这是一个集2665平方米的八人制足球场、1021平方米的五人制足球场和525平方米的标准篮球场于一体的“空中运动场”。

据了解，这也是无锡市首个楼顶运动场。红蓝相间的塑胶篮球场，人工草坪铺设的绿茵足球场，漂亮的彩绘小屋、白色的休闲椅……从空中俯瞰，在周边高楼的包围中，

这个精巧的空中运动场犹如城市上空一道靓丽的风景线。运动场在人性化细节方面做了周到的考虑，除了配备了卫生间、淋浴间和直达外挂电梯外，运动场的外墙面上还安装有电子显示屏，不但可以播报比赛得分，还能够播放视频。

在两个多月前，这片场地还是一个闲置的破旧工业厂房。由于大楼年久失修、缺乏管理，一眼望去破败不堪，楼顶护栏更是锈迹斑斑，有的甚至倾斜断裂、摇摇欲坠，十分危险。在经过场地清理、防水处理、铺设彩色软底塑胶、安装外围围栏等

一系列紧张施工后，老工业厂房华丽转身，一个崭新的空中运动场以高颜值刷新了山北屋顶的天际线。活动当天，空中运动场也迎来了它的首场“云上”足球比赛——第五届“梁溪杯”机关足球邀请赛火热开球，来自各政府机关、事业单位、国有企业、驻锡部队、高校共8支球队在这里展开巅峰对决。

据了解，在党史学习教育“我为群众办实事”实践活动中，山北街道将活力运动场建设纳入民生实事项目，着力破解附近居民缺少运动场所、企业职工和周边居民群众健身

运动难问题，积极构建城市社区“十分钟健身圈”的一项重点工作。“空中运动场”前阶段试运行，已经成为周边企业职工和居民争相“打卡”的网红新去处，有效带动了全民健身的新热潮，激活了城市运动的新活力。梁溪区山北街道党工委副书记、办事处主任殷鹏伟表示，山北街道将进一步挖掘潜力，盘活闲置空间，积极探索在老城区提高土地利用效率，完善公共体育设施布局，促进“十分钟体育健身圈”提档升级，提升公共体育设施的覆盖面和普及率。

(韩玲)

干部任前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主，广泛听取社会各界意见，提高选人用人公信力，根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定，经市委常委会研究决定，对下列同志进行任前公示：

计军，男，汉族，1970年11月生，省委党校研究生，中共党员，现任江阴市人大常委会党组书记，拟提名为市(县)区人大常委会主任候选人。

邵文松，男，汉族，1968年10月生，大学，中共党员，现任江阴市政协党组书记、三级调研员，拟提名为市(县)区政协主席候选人。

张莉，女，汉族，1970年9月生，省委党校研究生，中共党员，现任梁溪区政协党组书记、三级调研员，拟提名为市(县)区政协主席候选人。

邓加红，女，汉族，1967年12月生，省委党校研究生，中共党员，现任惠山区政协党组书记，拟提名为市(县)区政协主席候选人。

宋晓，男，汉族，1964年8月生，大学，中共党员，现任滨湖区政协党组书记、副主席，拟提名为市(县)区政协主席候选人。

余银龙，男，汉族，1967年8月生，省委党校研究生，中共党员，现任新吴区人大常委会党组书记，拟提名为市(县)区人大常委会主任候选人。

焦夕莲，女，汉族，1967年6月生，大学，中共党员，现任新吴区政协党组书记，拟提名为市(县)区政协主席候选人。

金丹菁，女，汉族，1971年2月生，大学，民进会员，现任无锡市江阴

生态环境局副局长、民进江阴市委会主委，拟提名为副市(县)区长人选。

叶韩清，男，汉族，1967年3月生，省委党校研究生，中共党员，现任江阴市政协党组成员，拟提名为市(县)区政协副主席候选人。

钱晴，女，汉族，1971年4月生，大学，民盟盟员，现任江阴市文体广电旅游局局长、民进江阴市委会主委，拟提名为市(县)区政协副主席候选人。

时平，男，汉族，1980年1月生，大学，九三学社社员，现任江阴市商务局副局长、九三学社无锡市委员会副主任(兼)、江阴市委会主委，拟提名为市(县)区政协副主席候选人。

范燕慧，女，汉族，1974年11月生，省委党校研究生，民进会员，现任宜兴市统计局局长、民进宜兴市委会主委，拟提名为市(县)区政协副主席(兼)候选人。

薛强，男，汉族，1975年10月生，在职大学，民建会员，现任宜兴市人防办副主任、二级主任科员，民建宜兴市基层委员会主委，拟提名为市(县)区政协副主席(兼)候选人。

虞焕军，男，汉族，1968年1月生，在职大专，中共党员，现任梁溪区人大常委会党组成员，拟提名为市(县)区人大常委会副主任候选人。

吴红武，女，汉族，1970年6月生，在职大学，中共党员，现任梁溪区人大常委会党组成员、四级调研员，拟提名为市(县)区政协副主席候选人。

王立新，男，汉族，1970年3月生，省委党校研究生，中共党员，现任

锡山经济技术开发区党工委委员、管委会副主任，拟提名为市(县)区人大常委会副主任候选人。

陆晓波，男，汉族，1976年8月生，省委党校研究生，中共党员，现任锡山区发展改革委主任，拟提名为副市(县)区长人选。

郑德友，男，汉族，1967年9月生，中央党校大学，中共党员，现任惠山区堰桥街道党工委书记、一级主任科员，拟提名为市(县)区人大常委会副主任候选人。

张晓阳，男，汉族，1968年3月生，大学，中共党员，现任惠山区前洲街道党工委书记、一级主任科员，拟提名为市(县)区人大常委会副主任候选人。

董伟峰，男，汉族，1974年5月生，大学，农工党党员，现任惠山区住房城乡建设局副局长、二级主任科员，农工党惠山区基层委员会主委，拟提名为市(县)区人大常委会副主任候选人。

薛颖，女，汉族，1971年3月生，中央党校大学，中共党员，现任惠山区财政局局长、四级调研员，拟提名为市(县)区政协副主席(兼)候选人。

张荷斌，男，汉族，1968年6月生，大学，民进会员，现任惠山区教育局副局长、二级主任科员，民进惠山区基层委员会主委，拟提名为市(县)区政协副主席候选人。

谈斌，男，汉族，1978年7月生，大学，九三学社社员，现任惠山区信访局副局长、二级主任科员，九三学社惠山区基层委员会主委，拟提名为市

(县)区政协副主席候选人。

李敏慧，女，汉族，1975年4月生，中央党校大学，中共党员，现任滨湖区财政局局长，拟提名为市(县)区政协副主席(兼)候选人。

诸育新，男，汉族，1972年1月生，大学，致公党党员，现任滨湖区应急管理局局长，致公党无锡市委员会副主委(兼)、滨湖区基层委员会主委，拟提名为市(县)区政协副主席候选人。

蒋仲元，男，汉族，1967年9月生，大学，农工党党员，现任滨湖区统计局局长，农工党滨湖区基层委员会主委，拟提名为市(县)区政协副主席候选人。

许大为，男，汉族，1968年7月生，大学，民盟盟员，现任滨湖区人大常委会财经工委主任，民盟滨湖区基层委员会主委，拟提名为市(县)区政协副主席候选人。

洗薇，女，汉族，1972年6月生，博士研究生，民建会员，现任无锡高新技术产业开发区(新吴区)人力资源和社会保障局局长，民建无锡市委员会副主委(兼)、新吴区基层委员会主委，拟提名为副市(县)区长人选。

公示时间为：2021年12月11日至12月17日。对公示对象有何反映，请于公示期间与市委组织部干部监督处联系。联系电话：0510-12380-0、0510-81822633。联系地址：无锡市观山路199号市委组织部干部监督处(邮编：214131)。

中共无锡市委组织部
2021年12月11日

宜兴市发布关于在对集中隔离的外省来宜人员例行核酸检测中发现一例新冠肺炎无症状感染者通报

宜兴市疫情防控应急指挥部发布关于在对集中隔离的外省来宜人员例行核酸检测中发现一例新冠肺炎无症状感染者的通报：

12月11日下午，我市在对集中隔离的外省来宜人员例行核酸检测中，发现一例结果阳性，经无锡市专家组诊断为新冠肺炎无症状感染者，即转运至无锡市定点医院隔离治疗。

经排查，该无症状感染者12月6日10时乘坐G590列车由绍兴东来宜兴，在宜兴高铁站进行例行核酸检测，结果为阴性；12月6日至9日在万石海滨建设集团工地等区域活动；12月9日社区获知其在省外居住地有阳性病例，即转运至隔离酒店隔离观察。

截至12月11日21时40分，共排查该无症状感染者在本市密切接触者63人、次密切接触者560人，已全部集中隔离并规范开展核酸检测，已出结果均为阴性。已采集环境样本395份，其中8份阳性，为该无症状感染者住所环境样本，其余结果均为阴性。全市完成其

他风险人员核酸检测采样43850人，已出结果均为阴性，其余结果待出。

请广大市民进一步强化个人防护意识，保持戴口罩、勤洗手、常通风良好习惯，确保新冠疫苗“应接尽接”。尽量不前往有病例报告的地区，特别是中高风险地区及其所在设区市，如需外出，应保持安全社交距离，返回后做好报备。同时关注官方动态发布信息，如发现自己与已知阳性感染者轨迹有时空交集，第一时间向所在社区或单位报告。广大市民应严格遵守疫情防控相关要求，对于违反疫情防控相关规定并且造成疫情扩散、蔓延的个人和单位，将依法依规追究法律责任。

宜兴市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部
2021年12月11日

完整准确全面贯彻新发展理念 更高标准更实举措推动高质量发展

(上接第1版)全市各级党委(党组)要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，完整准确全面贯彻新时代党的宗教工作理论和方针政策，强化对宗教界的思想政治引领，坚持运

用法治思维和法治方式处理宗教事务，提升能力水平、加强组织领导，不断开创我市宗教工作新局面。

会议要求，全市各级党委(党组)要深入

学习贯彻习近平总书记在党外人士座谈会上重要讲话精神，把统一战线工作摆在重要位置，强化思想政治引领，精心组织各民主党派、工商联和无党派人士深入学习贯彻党的十九届六中全会精神、积极服务中心大局，进一步拓宽党外人士建言议政渠道，积极帮助党外人士加强自身建设、提高履职能力，为无锡高质量发展和现代化建设凝聚强大合力。

(惠晓婧)

市委工作，更好地领导无锡现代化建设事业。各位常委要带头执行《工作规则》，与做好分管领域工作结合起来，与正在做和将要做的事结合起来，不断提高各项工作科学化、民主化、法治化水平，确保中央和省委各项决策部署在无锡得到不折不扣贯彻落实。纪检监察机关要加强对《工作规则》落实情况的监督检查，切实维护党规党纪的严肃性和权威性。

会议还研究了其他事项。

(高美梅)

为用户更称心 精益求精织“电网”

(上接第1版)陈浩将“拉动式”生产这一概念引用到电表检定工作中，建立计量SPQE模式，让客户按实际需求来定制数量，通过对班组自身检测承载能力和客户需求的分析，提前介入电表入库总数。根据现有的检测能力，以小组为单位，制定每日、每台检定装置检测数量，定期比照工作量，及时调整下个周期的计划。

需求模式的改变，带来惊人成效，最明显的是工作效率提高了，电表库存直接下降了70%。陈浩说，之前因为计划与需求不均衡，厂家送来的电表与库存容量严重不匹配，大量电表堆积如山，库存最多时积压了30多万只，连铺在地上的瓷砖都压碎了。现在，引进“拉动式”生产将日常库存基本稳定在6万只，检定电表数量由于计划安排合理，人员和装置得到充分利用，表计检定数量由原来不足二千只，上升

到一万多只。

实施班组精益化管理，陈浩对自己有更高的要求。“用100%的努力消除1%的误差”，这成为陈浩挂在嘴边的一句口头禅。他说，我们每一位检定人员就代表了计量的基准，检定的每一只电表代表了无锡计量的基准，所以在工作中必须严谨谨慎，绝不能出现一丝一毫的差错。2015年的一次检测事故让陈浩至今记忆犹新，当时检定员张师傅发现一只电表检测时数据结果不稳定，就顺手放在一旁，等待后再做一次检测，结果电表却不见了。张师傅猜测是搬运工把电表误放入合格品周转箱中，可这批五千只电表已经封箱装车，准备第二天就发往目的地。陈浩知晓后，马上有检测人员把五千只已经封好箱的电表逐一打开、逐个检查、核实，从早上七点多一直到中午十二点，终于在五千只电表中，找到了那只电表。